
(前橋市役所 市民税課)

会 場 南橘市民サービスセンター (公民館)ホール

日 時 平成31年 2月 5日 (火)午 前9時30分～午後4時まで

※整理券の配布は、当日の午前8時 30分 から会場の入り回で行います。

『市民税
ネ●県民税申告の出張相護』匝劃

平成31(2019)年 度の市民税・県民税申告の出張相談及び申告書の受付を次のとおり行います。

◎市民税口県民税の申告が必要な方
キ今年1月1日現在、前橋市に居住していて、以下のいずれかに該当する方

ア)給与・公的年金以外の収入(営業、農業、不動産、配当など)がある

イ)年末調整をした給与所得以外の所得金額が20万円以下

ウ)医療費控除、社会保険料控除、生命保険料控除、その他各種控除の申告をする

工)昨年、勤務先を退職された後、再就職をしていない

オ)勤務先から前橋市に給与支払報告書が提出されない      ,

力)昨年中の収入が無く、前橋市内の人の税法上の扶養になつていない

キ)公的な遺族年金や障害年金などの非課税所得のみ

ク)他市町村に居住している方の、税法上の扶養になつている

上記に該当する方でも、所得税の確定申告をされる方は、市民税・県民税の申告は必要ありません。
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◎なお、ご都合により、当日相談できない方は、下記会場へおいでください。

市 民 税 課

(市 役 所 2階 34番 窓 □ )

大 胡 ・宮 域 ・粕 川 ・富 士 見

各 支 所 の 税 務 課

申告受付 会場

設置期 FBB
平 成 31年 2月 18日 (月 )か ら平 成 31年 3月 15日 (金 )
(上 。日を除きます。なお、下記の日曜日は申告受付 します。)

日曜受付 2月 24日 (国)、 3月 3日 (日) 3月 3日 (日)

受付 時 間 午前 98き～ 午後 5Bき
年前 9時 ～ 午前 11時 30劣

午 後 1時 ～ 午後 4時 OO劣

公的年金等の収入金額の合計額が400万円以下で、かつ公的年金等に係る雑所得以外の所得金理が抑万円以下

である場合は、医療費控除等で還付申告孝受ける方孝除き所得縮の確貯申告は必要ありませんハ

しかし、以下の場合は市民瑞・県民続の申告が必要です。
*公的年金等の源泉徴収票に記載されている扶養親族や社会保険料(年金支給の際に差し引かれているもの)
の他に社会保険料(納付書や口座振替等による支払いのもの)、生命保険料、医療費や扶養控除など所得控除
の追加がある
学公的年全等に係る雑所得以外の所得が
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・申告書提出の際は、番号確認と身元確認が必要となり

ますので、個人番号カード又は、通知カードと身元確認

書類をお持ちください。なお、事業専従者や扶養親族等

の番号確認及び身元確認書類は不要ですが、申告者

が個人番号を確認し、記載してください。

・郵送で申告書を提出する場合は、個人番号カード(両

面)又は、通知カードと身元確認書類のコピーを同封し

てください。

日申告者本人以外の方が申告書を提出する場合は、郵

送と同様にコピーを添付してください。
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O医 療費控除に係る改正事項
(1)鍾 療費控除に関する明細書を添付することとされました

平成30年 度の市民税・県民税申告から医療費控除を申告する場合fよ、これまでの領収書の添付または

提示に代えて、塵療費控除に関する明細書を添付することとされました。

※ 2020年度の市民税・県民税申告までは、領収書の添付または提示によることもできます。

※ 医療費控除に開する明細書の記入内容を確認するため、法定納期限の翌日から5年間、市から領

収書(医療費通知に係るものを除く)の提示または提出を求めることがあります。領収書は自宅等で保

管してください。

※ 医療費控擁に語する明細書は、市民税課、各支所税務課、市民サービスセンターにあります。

また、前橋市ホームページからもダウンロード・印刷ができます。

(2)セ ルフメディケーション税tll(医療費控除の特例)の創設

健康の維持増進及び疾病の予防への取縄として一定の取組(※1)を行う個人が、自己又は自己と生計

を中にする配偶者その他の親族に係る一定のスイッチOTC医 薬品(※2)の購入費用を支払つた場合に、

1年間(※3)の購入費用の合計額が1万2千円を超えるときは、その超える部分の金寵(上限は8万8千

円)について、その年分の総所得金額等から控除できる特例が創設されました(従来の医療費控除との選

択適用になります)とこの特観の実施は5年間(2021年12月 末まで)です。

※1特 定健康診査、予防接種、定期健康診断、健康診査、がん検診

※2医 師の処方が必要であつた医療罵から転用された、薬局で購入できる市銀の医薬品。かぜ薬、胃

揚薬、鼻炎用内服薬、水虫,たむじ用薬、肩こり・腰痛・闘節痛の貼付薬

※3今 回の申告における対象期簡は平成30年 1月1日から周年12月31日 までの購入分

昨年、確定申告書を提出した方には、申告用紙の送付に

代えて「確定申告のお知らせ(ハガキ)」が送付されます。確

定申告書や収支内訳書等が必要な方は、国税庁のホーム

ページからダウンロードしていただくか、前橋税務署へ電話

にてお取り寄せください。

・
国 税 庁 H P : h t t p s i〃 W W W . n t a . g o . j p

・前橋税務署:027-224-4371(音声案内で「0」)

【問い合わせ先】

前橋市役所 市民税課

電話(直通):027-898-6203


